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[TOHATHE KBaApaTHOro
YpaBHEHMUA.



211. a) Kakoe ypaBHeHUe HA3BIBAIOT KBaJIpATHBIM ypaBHEeHUEeM ?
0) YTo Ha3BIBAIOT AMCKPUMHHAHTOM KBaJIpATHOI'O ypaBHeHUS?

B) YKakuTe Cpeau CleAyIOIINX YPABHEHUH KBaJipaTHbLIE WJIN paB-
HOCHJIbHBI€ KBaJAPaTHBLIM:

1) 3x2-2x+1=0; 2) 4=x2;
4) x(x-1)=3;
6) x>+ 3x=0;

il

212. [[na KBaApaTHLIX YpaBHEHHUI B 3alaHUM 211, B) onpenenuTe Ko-
abduuMeHTs! a, b U cBOGOAHBIN YJIeH c.



3. Beruncinure quCKpUMHUHAHT KBaAPATHOIO
yPaBHCHMUSI:

B - x - 12 = 0;
0) 9x* —24x + 16 =0;
BOx” + 5x — 3 =0;
B x+1=0



218. BriGepure u3 uuces -1, —%, 0, 1, 2 XOpHM ypaBHEHHUSA:

1—1’) 4x — 5 =—6 — 3x2; e) 2x + x2=-2 - «x.



219. Iloabepure x0T OBl OJIMH KOPEHb YPaBHEHMA!
6) x°-4x = 0;
r) 5x2-x-6=0.

«



6. Hanigure KOpHU 1 pa3I0KATE HA
MHOXHUTEIN KBAaJAPATHBIN TPEXUJICH:

a) 3x*+5x -2 ; 0) -2x* — 11x + 21




7. BeieauTe moJiHbIi KBagpar:
a) X%+ 6x —16 =

0) 3x2 —5x—-8=



8. JTokakem, 49TO AJ JIOOOro AeACTBUTENIBHOI0 YHUC-
Ja X CIpaBeAJIMBO HEPAaBEHCTBO:

a) 83x°2—6x+3=>0; 6) x2—16x+ 66 > 0;
B) —x*+4x—5<0.



CamocTosTenbHas padorTa.
Bapuanr 1. Bapuant 2.
. Halinute JUCKpUMMHAHT KBaApaTHOIO YpaBHCHUS:
a) 2x° +3x—5=0; a) 3x>+2x — 4 =0;
B x-— 7x+2=0. 0)—2x*-5x+1=0.

2. Hangure KOpHU U PA3JI0KUTE HA MHOXKHATEIIN
KBaJIPATHBIN TPEXUJICH:

e Ax._ 5 X% + 5x + 4.

3. JlokaxuTe, 4YTO M1 JH000T0 JCUCTBUTECIBLHOIO
yycia CIpaBeIInBO HEPABEHCTRBO:

X —6x+14>0 x>+ 8x + 18>0



JlomallrHee 3agaHue:

11.4.2 NOBTOPUTH ONPEACICHUSI

OY No 213-217(2¢cT00uK)
IIY Ne 647(a,r,x), 648(a,B)



